



Сегодня следователи отмечают профессиональный праздник – День сотрудника органов следствия Российской Федерации

Впервые в России идея создания следственного ведомства, независимого от иных органов государственной власти, была реализована Петром I. Впоследствии модели этого института много раз менялись, но именно 25 июля 1713 года был учрежден первый специализированный следственный орган России – следственная канцелярия. Поэтому спустя три века, в 2013 году, согласно Постановлению Правительства Российской Федерации именно этот июльский день стал Днем сотрудника органов следствия.

25 Июля 2016

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1055802>